

KEVEVÁRA

TÁRSADALMI HETILAP.

Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben egész évre 9 kor. 60 f., fel év. e 4 kor. 80 f., negyed évre 2 kor. 40 f.
Vidékre " " 10 korona, " " 5 korona, " " " " 2 kor. 50 f.
— Egyes szám ára: 20 fillér. —

Felölös szerkesztő:

JAKABFY ERNŐ D^r.

Kiadóhivatal, hová az előfizetések és hirdetések is küldendők:
Oberlőnter Róbertné könyvnyomdája, Kevevára.

A lap szellemi részét illető közlemények „KEVEVÁRA” szerkesztőségére intézendők.

A boldogtalan ember.

Berkes József.

Azt mondja valahol Maeterlink „Vidámnak lenni, nem jelenti mindig boldognak lenni.” És nagyon igaza van. Mert ha a mai világ emberein végig tekintek, ha eltűnődöm mosolygós viselkedésük felett, és hogyha rá gondolok arra a sok anyagi és szellemi deficitre egyaránt, amellyel tudom, hogy örökösen vivják a csaknem élet-halál harcot: akkor bizony nagyon érzem Maeterlinkkel, hogy „Vidámnak lenni nem jelenti mindig boldognak lenni.”

Hát mi, a diadalmas XX. század gyermekei, kiknek számára sem víz, sem levegő, sem föld, sem távolság nem akadály többé; kik már nem-sokára győzelmesen hajtjuk uralmunk alá az egész természetet: talán boldogtalanok volnánk? Hát a tudomány, amely évről-évre lepi meg az emberiséget egy-egy új „boldogító” vívmánnyal, nem maga a boldogság? Pedig de sokszor hallottam, a tudományos ember, a boldog ember.

TÁRCA.

—**—

Kubinyi Böske szépsége.

Berkes József.

Ismertem egy leányt úgy hívták, hogy Kubinyi Böske. Szép, dalos, derűs volt mint a kelő tavasz. Más baj nem is igen zaklatta. . . . De ez a baj, úgy regéli a világ, a legnagyobb, amellyel az ég csak sújthat egy eladós leányt.

En ugyan alig hiszem, hogy olyan ijesztően nagy baj volna az, hogy ha szép valamely leány, de hát a világ úgy mondja, hát legyen meg az ő akarata.

Böskének legalább baj volt szépségesnek lennie.

A baj ugyanis vele imígyen esett meg. Nem régebben fennjártam a fenyők koszorúza, hófedte Tátrában. Bebarangoltam ezt a fenséges panorámát. Csodáltam, bámultam, hogy a Teremtő milyen gazdag változatát a fenségesnek helyezte el e büszkén égnek meredő hegyek közé. Ép egy zuhogó hegyi patak játszi csobogásába mertül-

tem, és én mégis úgy látom, hogy ez a vidáman daloló, és vigan kacagó modern ember, lelke mélyén boldogtalan. Boldogtalan, mint az a királyfi, aki mindenben dúslakodik, amit csak egy gazdag királyság nyújtani képes, de nem találja sehol a szívből jövő, igaz szeretetet.

Hogyne volna boldogtalan az, akinek soha sincs elege! Hogyne volna boldogtalan az, aki küzd, fáradozik, alkot, teremt, tervez és felfedez — de nem tudja kinek, miért?! Mert cél nélkül, indok nélkül öntudat nélkül dolgozni: boldogtalanság egy igazán művelt lélek számára. És az nem is művelt ember, ha mindjárt a legdivatosabb párisi ruhában jár is, aki nem öntudatosan, egy felsőbb cél tudatában cselekszik.

Az egyik előkelő pesti újságban olvastam, amikor az északi sark felfedezésének híreről volt szó, hogy a tudomány nyugtalan, soha sem elégszik meg a kivivottal, akárcsak az ember, hiszen benne lakozik. Ha már a föld titkait kikukatta századok múltán, akkor átvágyik majd a csillagok-

hozott erre felé. De nem a természet szépsége, hanem az én szerencsétlen szépségem.

Nem értettem ezt a választ, amelyet cinizmussal, fagyos gúnnyal mondott el Böske. Már-már rosszra gondoltam, amikor így csicsereggett a Szépség.

— Vissza mégis ugye a fürdőre? Látom, hogy nem érted válaszatot, az úton elmondom.

Bánatos, de szenvedélyes hangon kezdte:

Nézd öcskös! Mikor kicsi voltam, - ugye emlékszel rá? — mindenki azt mondta Kubinban: „Kié ez a szép csöpp-ség”? En akkor ugrálva, tapsolva és sokszor nyelvem öltögetve feleltem: „A jegyzőké.” Mikor nagyobbacska lettem, csődült a diákság, járási ifjú hivatal körém házukba. Egyik aki intelligensebbnek látszott közülök, verset is faragott rólam. Elzengett Venusznak Junónak. . . . Eldalolta, hogy nincsen olyan puha selyem, még Kinában sem, mint az én éjsötét hajam, hogy nincsen olyan lány hajlású iv még a legklaszikusabb román stílus templomban sem,

ra. Azok törvényeit fogja majd firtatni.

És ha évezredek letűntével ismereni fogja az égbolt minden csillag-rendszerét, megint csak tovább fog szárnyalni, a csillagokon túlra. Ott is fog kutatni, keresni. — De oda már nem jut el, mert végesek szárnyai, s mert ott már a végtelenség terül el a maga szédületes perspektívájával. Csak itt a végtelenben nyugodhatik meg a tudomány, s így az ember is.

Azért boldogtalan a mai igazán művelt lélek, mert bár örökösen szárnyal felfelé haladásában, nem tudja, ez az útja hová vezet, hol végződik. Pedig csak a nyugalmas, a céltudatos munka köleszözi a tartós boldogságot. Mosolyogni vidáman, lehetséges igen könnyen, de ez nem az igazi boldogság, ez futólagos valami, mint a tova tűnő dőlőbáb. Az igazi boldogság tartós, mint a végtelenség élvezete, a boldogság.

„De hol a boldogság mostanában?” Egy világért sem „egy barát-

— No látod, engem is a szépség

ságos meleg szobában,“ hanem egy barátságos meleg lélekben! A céltudatos haladásban. És ez a céltudatos haladás vajjon hol lelhető meg? A mëlýséges vallásos lélekben. Mert a vallás az, amely egyedül adja meg a haladás célját, a végtelenséget, vagy a theológia nyelvén szólva: az Istent. Ezt tudni munkám céljául, igazi boldogság.

S mert a mai ember megfeledekezik a vallásról, azért is „boldogtalan ember.“

Kevevára fejlődése.

Önerzetes lokálpatriotizmussal írom a fenti címet soraim élére. Mert igazán büszkeséggel nézhet minden polgára Kevevárának annak a fejlődésnek elébe, amelynek most Kevevára hatalmas lépésekkel neki lendült. Egyszerre annyi kulturintézményt létesítünk, amelyeket más községek csak hosszú évtizedeken keresztül mernek megteremteni.

És valóban Kevevárát minden körülménye az életnek erre a nagy haladásra predesztinálja is.

Földrajzilag, tagadhatatlanul központja községünk a határövidéknek. Nemcsak mert középpontján terül el, de mert legkönnyebben is közelíthető meg, a feléje vezető közutak csaknem egytől-egyig jókarban vannak. Ép ezért aztán kereskedelme oly nagy forgalmú, és a beszerzendő és beszerezhető árukban annyira gazdag, hogy alig közelítheti meg más határövidéki helység. Gabona kereskedése elsörangú az ilyenmő községek között.

mint az én gyönyörő szemöldököm, eldaltolta azt is, hogy Olaszország örökké mosolygós azürkék ege, semmi az én kék ragyogó szememhez képest. Mosolyomat a tavaszi napsugárnál is játszibbna! találta. Termetemet a Tátra sudár fenyőinél is... ej! de hagyjuk. Szóval, én elhittem, hogy szép vagyok. De melyik lány nem hiszi ezt el?

— Igaz is Böske, -erösködtem én, hogy szép voltál és vagy is még mindig.

— Ne szakíts félbe, hallgas, megmagyarazom hát, hogy hozott ide szépségem. Mikor öntudatára jöttem magasztalt szépségemnek, lányos csökönyösséggel elhatároztam magamban, hogy azé leszek, aki ellentétje az én szépségemnek. Ha nekem koromfekete a hajam és kék a szemem, az Uramnak szöke legyen a haja és fekete a szeme. Kértek többen, nem mentem. Kerestem az én választottamat, —és meg is találtam. Te is ismered „öcskös“, a mesterék Bélája. Elmentem hozzá, hogy vegyen el. Elmodtam neki, hogy mi leszünk

Történelmileg meg a leggazdagabb multú az összes körülötte elterülő községek közt.

Ezek a szempontok vezették községünk összes faktorait, amikor ezeket a nagyarányú kultúrberuhásokat elhatározták. Tudatára ébredt községünk vezetősége annak, hogy ilyen minden tekintetben haladásra predesztinált helységnek kulturintézményileg is imponálnia kell. Azért létesített most egyszerre annyi jót szépet és hasznosat.

Legelőször is, amit lapunkban már amőgy is megdicsértünk: tető alatt áll már a polgári fiúiskola. Hogy mily áldása ez a magasabb képzettséget nyújtó palota, nemcsak községünknek, de az egész köröttünk elnyúló vidéknek is, azt felesleges volna esetelnünk. A képzettség áldását átérti mindenki.

Aztán építik már a közel jövőben a centrális elemi iskolát. Láttam tervezetét, valóságos palota. A modern pedagógiának és higieniának egyaránt a legmesszebmenőleg megfelel. Ezen az épületen látszik meg majd igazán, mily nagy a tanuló ifjúságunk, s mily sokat tudunk a fejlődéssel szemben áldozni. Megszerveztük a 14-ik tanítói állást is, hogy így annál fokozottabb erővel teheszünk eleget a tanügy érdekeinek.

A villanyos telep már épül. A mai haladás egyenesen megköveteli ezt a gazdaságos és szépészeti szempontból is előnyös bevilágítást. Sőt a szomszéd községeket is dróttal közelebb kopesolja hozzánk községünk. Amint értesültem illetékes helyen, Bálványossal folynak már a tárgyalások

a világ legszebb párja. Nem akart. Átöleltem hevesen, csököltam lángoló tüzzel. Nem akart. Pofonütöttem csattogva. És nem akart. Azt mondta, hogy én őri lány vagyok, nem adnak hozzá szüleim, hogy kalap kell nekem, és Isten tudja még micsoda badarságokkal hozakodott elő. — Hát most megint makacsat határoztam. Nem megyek férjhez. Elöszedem diplomámat, folytatom az ország végére, s leszek tanítónő. Látod „öcskös“, így kerültem Barlangliget mellé, Tóthfalura tanítónőnek, így hozott engem ide szépségem.

De furcsa is vagy te Böske! Űgy látom mégis csak igaz van a világnak, hogy nagy baj az, ha nagyon szép a lány. — mondtam nevetve. Nem megy férjhez.

Ő is tréfára fogta a dolgot. Tudod mit öcskös, én azért mégis férjhez megyek. Iskolámban van egy tötöcska, szakasztott olyan, mint a mesterék Bélája, ha megnő elvesz. Majd ránevelem. Viszontlátásra! —

aziránt, hogy telepünkhöz csatlakozzék.

Egyelőre, — aszfalttal burkoljuk be a két parrallel főutcat teljesen, később progresszive a többit is. Hogy ez közlekedési, szépészeti, és főleg egészségi szempontból égető szükséglete volt községünknek, ezt igen jól tudja minden kevevárai polgár, aki főleg piacos napokon a nagy vidéki kocsjárat miatt agyonnyelte egészségese tüdejét metsző homokos porral.

Végre, építünk a vármegyével együtt, a hadseregnek a szárnyát, egészséges emelkedett helyen. Ezzel nemcsak a községről, jövőjéről gondoskodtunk, hanem a hazának is tettünk áldozatot. Mert, aki a hadsereget istápolja, az a haza jövőjét biztosítja.

Választottunk egyhangúlag új állatorvost, létesített melléje az állam egy új állást is, mert igen jól tudjuk, hogy az egészséges állatállomány a község közgazdasági fejlődésének egyik legelőkelőbb tényezője. — Községi mérnöki állást szervezünk, hogy ezzel is dokumentáljuk kulturérzékünket.

Ez a sok intézmény súlyosan nehezedik vállainkra, az igaz, de megteesszük, mert érdekeink megkövetelik, és mert bizva-bizunk abban, hogy azokat a réti földeket, amelyek amőgy is a mieink, az igazság főrumai nekünk adják vissza. Tán a megye is segít ügyünk diadalának megnyerésében.

Paul János,
közs. képv. tag, nagybirtokos.

HIREK.

— A temesvári hadtestparancsnok nyugalomba vonul. Mint értesülünk a temesvári hadtest parancsnok Seefranz Antal gyalogsági tábornok, nyugalomban vonul. Fájó szívvel veszük a hirt, mert a hadtestparancsnok, aki községünket is több ízben meglátogatta, mindenütt csak szeretetet és tiszteletet vívott ki magának. Utódja tudomásunk szerint Trstjanszky altábornagy lesz.

— Új községi bíró. A Götz István lemondása folytán megüresedett községi bírói állásra a választás szerdán f. hó 9-én ejtetett meg. A jelöltek kihirdetése után a választást Fábry Géza járási főszolgabíró úr — alig egynéhány ember jelenlétében — reggel 8 órakor rendezte el. Jelöltettek Szármes Mátyás jelenlegi törvénybíró, Kokora Illés, Frank József Widiner Ferenc és Sturza Szilárd. Szármes törvénybíró közvetlenül a jelölés után visszalépett és így a szavazás utóbbi 4 jelöltre történt. Kokora már délben több mint 150 szavazattal vezet, s bár a többi jelöltnek a győzelemre kilátása egyáltalában nincsen, (mindannyiuknak összesen csak 45 szavazatuk volt.) híveikkel a gyűlést mégis 5 óráig elhúzták — Hiába, Kevevárán egy ügyet simán, gáncoskodás nélkül elintézni nem lehet!

Az új bíró még aznap letette a kötelező esküt is, majd szombaton átvette hivatalát, melyet, a község életének ezen fontos időszakában — legalább reméljük — eléggé jól fog betölteni.

Aszfaltirozók a kevevárai utakat. A község érdemes képviselőtestülete a f. hó 3-án tartott ülésén elvben kimondta a két fűtőca úttestének aszfaltirozását. Ezzel egyetemben a csatornázás fontos kérdését is elintézte, amennyiben az aszfaltozással egyidejűleg, ezt is tető alá hozza. Az aszfaltozást, ha a vámszedési jogot a község megkapja, már a tavasszal megkezdik és jövőre ilyenkor — óh csodák csodája — Keveváran már aszfaltos kocsikázunk.

Báró Rotschild a deliblati homokpusztán. A londoni Rotschild ház feje Báró Rotschild Róbert, nevével Wertheimstein Sáriával, az elmúlt héten több napig a deliblati homokpusztán tartózkodott. A pénzfejedelem, aki különben nagy zoologus is, a homokpuszta rovarvilágát tanulmányozta.

Épül a központi elemi iskola. A község képviselőtestülete a f. hó 5-én tartott ülésén döntött az elemi iskola építési munkálataira beérkezett ajánlatok felett. A 4 ajánlattevő közül a képviselőtestület Schlarb Fülöpp helybeli vállalkozó ajánlatát fogadta el.

Engedély. A napokban egy szemendriai érdekes csoport egy Kevevára - Szemendria között közlekedő helyijahó járatására kért és kapott engedélyt. Úgy látszik, azonban nem nagyon lesz szerencsénk hozzája, mert — értesülésünk szerint nagyon is gondolkodik a felett, hogy igénybe vegye-e a kapott engedélyt, vagy ne.

Jól is teszi ha gondolkodik, — mert nagyon is kockázatos vállalkozás az ilyen! Az, hogy a jelenlegi motorosnak tulajdonos nem fizet rá vállalkozására, még nem jelenti azt, hogy akkor más sem fizethet majd rá. Nagyon könnyen megeshetik, sőt bizonyos, hogy concurencia esetén egyik sem tud majd prosperálni. Ezért pedig Kevevára - Szemendria között hajót járatni, igazán nem érdemes.

A Temeskubini takarékpénztár új vezetője. A Temeskubini takarékpénztár választmányja a f. hó 11-én tartott ülésén, a Riedt Sándor megbetegedésével megüresedett főkönyvelői állásra, egyhangúlag Dinusz Andrást, a Pancsovai népbank helybeli fiókjának pénztárnokát választotta meg.

Felhőszakadás. A múlt hét péntekjén nagy felhőszakadás vonult el Deliblat fölött. A felhőszakadást megelőző rettenetes szélvihar a gyümölcsösökben, de az utcák és utak fáiban is nagy károkat okozott.

Az új marhahajtó út. Végre teljedsébe megy a fűtőca lakóinak egyik legnagyobb óhaja. Két hét múlva elkészül a cigánysor mellett új marhahajtó út és ezzel a marhacsordáknak a fűtőcaikon való ki és bevonulása végleg megszűnik.

A nyaraló és utazó közönség figyelmébe. Kész női bluzok, utikabátok, fürdőkosztümök, finom női fehérneműk, plaidkendők óriási választékban és lelegegységben kivetelben Heves és Dornhelm cégnél kaphatók Temesvár-Belváros az új tözdepalota mellett. (Telefon 883.)

Ebzárlat. A múlt vasárnapon egy veszett eb gazarázdalkodott községünkben, s több kutyát megmárt. Hatóságaink részéről a kellő óvintézkedések megtétek és az ebzárlat 41 napra elrendeltetett.

A kevevárai football verseny. Megleg napja lesz ma kevevára és vidéke ifjúságának. Ma lesz a bemutatója a footballjátéknak, amelyet mindenfelé már annyira megkedvelt a világ sportközönsége. Remélhetőleg, a vasárnapi bemutató mérkőzés, a mi közönségünket is meg fogja hódítani. A maga részéről az ifjúság is azon lesz, hogy minél szebb és élvezetesebb játékokat produkáljon, mert nagyon jól tudja, hogy ez a mérkőzés dönti el azt, vajjon számíthat máskor is a közönség támogatására-e vagy nem.

A játékosok már napok óta treníroznak és olyan jó formában vannak, hogy a legjobbosabb reményeket fűzhetjük vasárnapi szereplésükhöz. Azonban a vidéken is serényen folyik a munka. A homokosi ifjúság is nagy buzgalommal fejt ki, s nap-nap után szintén megtartja tréningjét sőt - ezután ítélve - formája annyira jó, hogy mindenesetre nagyon is erős ellenfele lesz csapatunknak, s nagyon is igénybe kell majd vennie minden tudását ifjúságunknak, ha a játék eredményét a saját javára kívánja elkönyvelni. De bárhogyan is lesz, mindenesetre egy nagyon is szép és izgatón érdekes mérkőzésben lesz része a közönségnek.

A csapatok összeállítása a következő:
Kevevára (zöld-fehér dressz)

Pintér
Bella Burghardt
Kevevári Dimitrievics Orsó
Budimlics Hoffman Angyelkov
Mein Szakovics
Homokos (piros-fehér dressz)
Boksan Gerbanov Weber Fisler Brankovics
Mergel M. Nyamcul Mergel J.
Kecskeméty Bohland
Spahr

Bíró: Rosenthal vadászfőhadnagy úr.
A mérkőzés a kiserdő mögötti területen d. u. 5 órakor kezdődik és 1 1/2 órát vesz igénybe. A rendezőség ez alkalomra kényelmes és árnyos ülőhelyekről, nem kevésbé jó buffertől is gondoskodott.

A versenyt követően este 9 órakor a Janits-féle szállodában mozgóképek előadás lesz, melynek során 2 dráma, 1 látkép, 3 humoros darab és a budapesti Vigszínház művészei által játszott nagyhirű komédia: A keserű szerelem lesz bemutatva. Az előadást tánc követi.

A rendezőség a verseny belépődíját személyenként 50 fillérre (diák és katonajegy örmenstertől lefelé 20 fill.) szabta, míg este, csak a rendes 60 filléres mozijegy fizetendő.

A budapesti állatkert rendkívüli látogatottsága arra birta az igazgatóságot, hogy újabb érdekes látóvalókról gondoskodjék. Lendl Adolf dr. előterjesztésére az állatkerti bizottság elhatározta egy szelid és lovaglásra betanított indiai elefántnak a beszerzését, amelynek hátán egyszerre 6-8 ember foglalhat helyet. Ez az elefánt naponta többször körsétán körülviszi a vendégeit az egész állatkertben és bizonyára általános érdeklődést kelt a néző közönségben. Ugyancsak érdemes ujtás az, hogy az állatkerti mozi-színházban ezentul nem csak mozgófényképeket fognak bemutatni, hanem szakemberek és kitűnő előadók népszerűen tudományos bemutatásokat is, a legérdekesebb állatokról, állatgyűjtésekről, vadászatokról és felfedező utazásokról az ismeretlen országokban. Perényi Adolf tanár már meg is kezdte ezeket a rendkívüli vonzó előadásokat, Lendl dr. pedig legközelebb fogja az előadási ciklust megkezdni.

615/1912 sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. - c. 102. § - a értelmében ennel közhírré teszi, hogy a fehértemplomi kir. törvényszék 1912 évi Sp. 5954/2 számú végzése következtében Dr. Bogdanov Váza kevevárai ügyvéd által képviselt Zischang Vilmos kevevárai lakos javára Gorek János és Gorek Károly kevevárai lakosok ellen 400 kor. s jár. erejéig 1912 évi június hó 14-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján felül foglalt és 2074 kor. becsült következő ingóságok u. m.: halottas kocsik, koporsók és szekrények nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. járásbíró 1912 évi V 428/2 számú végzése folytán 400 kor. tőkekövetelés ennek 1912 éviápr. hó 5 napjától járó 6%-os kamatai, 1/3 % váltódíj és eddig összesen 79 kor. 20 fill. -ben bíróság már megállapított költségek erejéig, II alperes üzletében I. r. alperes lakásán leendő megtartására 1912 évi július hó 29-ik napjának délutáni 1 órája határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók ennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. - c. 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérők, szükség esetén becsáron alul el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. - c. 120. § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kevevára 1912 évi jul. hó 7. - én.

Orsó János, kir. bir. végrehajtó.

538/912 sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. - c. 102. § - a értelmében ennel közhírré teszi, hogy az újvidéki kir. törvényszéknek végzése következtében Dr. Vojnovics Vladan óbecsei ügyvéd által képviselt Szenttamási Első takarékpénztár r. t. javára 2400 kor. s jár. erejéig 1912 évi május hó 30 foganatosított kielégítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 3100 kor. becsült következő ingóságok, u. m.: lovek morzsolt kukorica nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. járásbíró 1912 - ik évi V. 382/2 számú végzése folytán 2400 kor. tőkekövetelés ennek ennek 1911 évi március hó 31 napjától járó 6% kamatai és eddig összesen 318 kor. 42 fillben bíróság már megállapított költségek erejéig alperes deliblati házában leendő megtartására 1912 évi július hó 25-ik napjának délelőtti 9 órája határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók ennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. - c. 107 és 108. § - ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérők, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi XL. t. - c. 120. § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kevevára 1912 évi július hó 11. - én.

Orsó János, kir. bir. végrehajtó.

396/1912 sz.

Árverési hirdetés.

Alulirott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t.-c. 102., illetőleg az 1908. évi XLI. t.-c. 19 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a Kevevárai kir. járásbírósnak 1912 évi Sp. II. 628/3 számú végzése következtében Dr. Bartulow Gáspár Kevevárai ügyvéd által képviselt 186 kor. 30 fillér s jár. erejéig 1912 évi Február hó 9-én foganatosított kielégítési végrehajtás után lefoglalt és 600 kor. -ra becsült következő ingóságok u. m.: téglá és kukorica nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. járásbírósnak 1912-ik évi 93 számú végzése folytán 87 kor. 20 fill. tőkekövetelés ennek 4 kor. bíróilag már megállapított, költségek erejéig, Homokbálványosi, alperesek házánál leendő megtartására 1912 évi július hó 20-ik napjának délután 3 órája határidőül kintüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kevevára 1912 évi július hó 7-én.

Gurits Lajos.

kir. bír. végrehajtó

310/1912 sz.

Árverési hirdetés.

Alulirott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a kevevárai kir. bíróságnak 1912 évi Sp. II. 136/3 számú végzése következtében Dr. Bartulow Gáspár ügyvéd által képviselt Tyrilov Jozsa javára 497 kor. 84 f. s jár. erejéig 1912 évi május hó 15 foganatosított kielégítési végrehajtás után lefoglalt és 2075 k. -ra becsült következő ingóságok u. m.: bolti-árak, szövetek nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. járásbírósnak 1912-ik évi 417/2 számú végzése folytán 497 kor. 84 fill. tőkekövetelés ennek 1912 évi május hó 4 napjától járó 5% kamatai és eddig összesen 47 kor. 32 fill. ben bíróilag már megállapított költségek erejéig, a már lefizetett 300 kor. betűd.-sával Deliblaton alperes boltjában leendő megtartására 1912 évi július hó 22-ik napjának délelőtti 11 órája határidőül kintüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi XL. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kevevára 1912 évi július hó 7-én.

Gurits Lajos.

kir. bír. végrehajtó.

356/1912 sz.

Árverési hirdetés.

Alulirott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a kevevárai kir. járásbírósnak 1912 évi Sp. 118/6 számú végzése következtében Dr. Abonyi Henrik ügyvéd által képviselt Gruics Sándor homokosi lakos javára 1155 kor. s jár. erejéig 1912 évi június hó 12 foganatosított kielégítési végrehajtás után felül foglalt és 761 kor. becsült következő ingóságok u. m.: zab, burgonya, szalma, butorok, képek nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. járásbírósnak 220/7 számú végzése folytán 1155 kor. tőkekövetelés ennek 1912 évi febr. hó 24 napjától járó 5% -os kamatai, és eddig összesen 284 kor. 86 fill. -ben bíróilag már megállapított költségek erejéig, Homokoson alperesek házánál leendő megtartására 1912 évi július hó 22-ik napjának délutáni 3 órája határidőül kintüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kevevára 1912 évi jul. hó 7-én.

Gurits Lajos.

kir. bír. végrehajtó.



Janics Mihály

szállodájában

kizárólag csak a világhírű

Pilseni sör

méretik ki poharanként 20 fillér

ár mellett.

Esténként cigányzenekar hangversenyez.



„Varázsívola“

Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A „Varázsívola“ rendkívül kellemes 20 acél trombitahanggal és 4 erős bőgővel van ellátva. Diszes kivitelben, kottafüzettel, dalokkal, tokkal ajándékkal együtt csak 4 korona.

Csalás Wagner „Hangszer Kiváló országos elismert legolcsóbb hangszerárúházában kapható Budapest, József körút 15 - Gyorsjavító műhely. - Kérjen fényképes hangszerárjegyzéket.



A szalonban és a gyermekszobában mindenütt ott legyen, mert kicsinyt és nagyot, fiatal és öreget, szegényt vagy gazdagot egyaránt mesésen szórakoztat.

Mindenütt kapható.

ÁRA 1 KORONA.

Gyártja: a „Gserépgyár“ R.-T., Kismányán.

Minden nagyobb városban állandó bizományi raktárt óhajtván fenntartani, e célra óvadék-
: képes és agilis képviselőket keresünk. :

== Budapesti raktár telefonszáma 170-68. ==

TANONC

felvétetik

az Oberläuter-féle könyvnyomdában

Brock Illés és Fiai

Kevevára.

Nyáron a

Részvény sört

25 üvegenként

házhoz szállítjuk.



Badacsonyvidéki

finom hegyi borokat kölesönhordóban, szőlőoltványokat, szőlővesszőket a balatonmelléki legjobb bevált fajokból a legjobb minőségben, anyagi felelősség mellett szállít

Balogh Gyula

szőlőgazdasága

Balatonhegye.



Hirdetéseket

kedvező feltételek mellett elfogad

a kiadóhivatal.

